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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και σε ό,τι μας αφορά, γνωρίζεται ότι, το 
Πυροσβεστικό Σώμα, προβαίνει κάθε έτος στη σύνταξη και επικαιροποίηση επιχειρησιακού 
σχεδίου αντιμετώπισης δασικών πυρκαγιών, σε Περιφερειακό, ανά την επικράτεια, επίπεδο. 
Στο εν λόγω σχέδιο περιλαμβάνονται όλες οι ενέργειες που απαιτούνται για την οργάνωση, τη 
διαχείριση και το συντονισμό των δυνάμεων πυρόσβεσης, προκειμένου να εξασφαλιστεί τόσο 
η άμεση και αποτελεσματική επέμβαση τους, σε περίπτωση πυρκαγιάς, όσο και η έγκαιρη 
επισήμανση - αναγγελία αυτής.  

Ειδικότερα, για την πυρασφάλεια του πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης 
«Αντώνης Τρίτσης» και της ευρύτερης περιοχής αυτού, συνεχίζει να εκπέμπεται από την 
τοπική πυροσβεστική Υπηρεσία (10ος Πυροσβεστικός Σταθμός Αθηνών), σε καθημερινή 
βάση, υδροφόρο περιπολικό όχημα, για την άμεση ανταπόκριση σε κάθε τυχόν συμβάν 
δασικής πυρκαγιάς. Επιπρόσθετα, υφίσταται ειδικότερος σχεδιασμός, βάσει του οποίου 
επιχειρείται άμεση κλιμάκωση των ενεργειών τόσο της ως άνω Υπηρεσίας όσο και των 
όμορων πυροσβεστικών Υπηρεσιών.  

Τονίζεται, επίσης, ότι η αστυνόμευση του εν λόγω πάρκου, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες 
της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής συντελείται μέσω της συνεχούς, κατά λόγο 
αρμοδιότητας, δραστηριοποίησής τους, με τη διενέργεια εποχούμενων περιπολιών και την 
εφαρμογή αυτοτελών δράσεων (μικτά κλιμάκια ελέγχων, εξορμήσεις κ.λπ.), με απώτερο 
σκοπό τη διασφάλιση της νομιμότητας και την, σε συντρέχουσα περίπτωση, εφαρμογή της 
ισχύουσας νομοθεσίας.   

Αξίζει δε να σημειωθεί ότι, κατά τη θερινή περίοδο λαμβάνονται μέτρα προστασίας των 
περιοχών που θεωρούνται υψηλού κινδύνου για την εκδήλωση πυρκαγιών (δάση, δασικές 
εκτάσεις, άλση, αλσύλλια κ.λπ.), μεταξύ των οποίων και η συγκεκριμένη, ώστε οι 
πραγματοποιούμενες, καθ’ όλο το 24ωρο, περιπολίες να ασκούν, μεταξύ άλλων, ουσιαστική 
επιτήρηση με εμφανή παρουσία, αποσκοπώντας στην πρόληψη ή/και αποτροπή κάθε 
περίπτωσης εκδήλωσης πυρκαγιάς.  
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Τέλος, επισημαίνεται ότι, η όλη καταβαλλόμενη προσπάθεια συνεχίζεται, με αμείωτη 
ένταση και ενδιαφέρον, για την αποτελεσματική αντιμετώπιση κάθε αναφυόμενου ζητήματος 
αστυνομικής φύσης και πυρασφάλειας, ενώ υπογραμμίζεται η συνεχής αναβάθμιση του 
επιπέδου συνεργασίας με τις, συναρμόδιες για το σκοπό αυτό, Υπηρεσίες και Αρχές.  
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